

84比66击败石家庄队

# 山西女篮喜迎三连胜

本报讯(记者 杨尔欣)

11月27日,2024-2025赛季WCBA常规赛第五轮比赛全面展开。在本赛季第一个主场比赛中,山西竹叶青酒女篮以84比66击败石家庄队,喜迎三连胜。

本赛季开始后,石家庄队受困于得分能力不足,在前四轮比赛中无一胜绩。而山西女篮在开局阶段连续进行4个客场比赛的情况下,取得了3胜1负的战绩。

本场比赛,山西女篮“终于”回到山西体育中心,为球迷们献上了一场进攻盛宴。开场哨鸣响,在奥杜达和米切尔两位明星外援带动下,山西女篮迅速打出一波15比3的进攻小高潮。

而随着比赛进行,进攻

乏力的石家庄队不仅陷入“得分荒”,还出现了3次“24秒进攻违例”,两队的分差逐渐扩大至20分以上。半场结束前,山西女篮已经开始“练兵”,全队12人悉数登场,其中9人有得分入账。

易边再战,虽然石家庄队多次尝试发起反击,但是实力占优的山西女篮牢牢掌控场上局势,最终以84比66轻取对手。山西女篮明星中锋刘禹彤,此役得到全队最高的21分和6个篮板球。

此战过后,山西女篮喜迎三连胜并以4胜1负的战绩,暂居联赛A组积分榜第二名。11月30日,山西女篮将继续坐镇山西体育中心,在常规赛第六轮比赛中迎战北京队。



山西女篮队员刘禹彤篮下强攻。李学军 摄

## 米兰奥组委发布火炬接力计划

新华社罗马11月26日电

(记者刁泽)米兰冬奥会组委会26日公布2026年米兰-科尔蒂纳丹佩佐冬奥会和冬残奥会火炬接力计划。

据组委会介绍,2025年11月26日,米兰冬奥会火种采集将在希腊的奥林匹亚进行。

2025年12月4日,奥运火种抵达意大利后,将展开为期63天

的火炬传递,将有10000余名火炬手参与传递,行程约12000公里,途经意大利境内110个省,其间将点亮意大利多处世界遗产地,最终于2026年2月6日抵达米兰冬奥会开幕式举办地圣西罗体育场。

米兰冬残奥会火炬传递将于2026年2月23日从残奥运动发源地英国曼德维尔开始,随后

500余名火炬手将在意大利进行为期12天、约2000公里的火炬传递,最终于2026年3月6日抵达位于维罗纳竞技场的冬残奥会开幕式现场。

米兰冬奥会组委会主席马拉戈表示,米兰冬奥会和冬残奥会火炬接力将点燃大众参与体育事业的热情,凝聚人心、搭桥架梁、打破障碍。



苏翊鸣在北京石景山首钢园训练。

## 苏翊鸣重返“夺金福地”

新华社北京11月27日电  
(记者卢星吉、李春宇)

2024-2025赛季国际雪联单板及自由式滑雪大跳台世界杯北京站将于11月29日至12月1日在首钢滑雪大跳台举行,27日进行了首场公开训练。

本赛季北京站的竞争激烈。由于这是2026年冬奥会前最后一个完整赛季,每一场世界杯分站赛的赛果都会对冬奥会资格产生影响。据悉,北京站将

有75名自由式滑雪选手和81名单板滑雪选手参与角逐。

受寒潮天气影响,27日的训练在大风中进行。根据日程,运动员们在28日还将有一个训练日。预计正赛时风力将趋于平稳。

中国队在本站最有望获得奖牌的项目为男子单板滑雪大跳台和女子自由式滑雪大跳台。

曾在此地斩获北京冬奥会金牌和上赛季世界杯分站赛金

牌的中国单板滑雪选手苏翊鸣将再度出战。他能否在“福地”首钢再次夺冠将成为本站比赛的最大看点之一。

“我今天尝试了一些比较有挑战性的动作,希望在比赛中出彩。”苏翊鸣在27日的训练后表示,“我也会感到一些压力,但这种压力对选手来说是件好事。”

女子自由式滑雪方面,在本赛季发挥出色的杨如意、肖恩·怀特等将代表中国队参赛。

## 莱万收获欧冠百球

11月27日凌晨,在一场欧冠比赛中,凭借莱万多夫斯基的梅开二度和奥尔莫的进球,巴萨主场3比0击败法甲球队布雷斯特,获得欧冠四连胜。

上半场比赛,莱万多夫斯基制造点球并亲自罚命中,为巴萨打开胜利之门。这个进球也是波兰前锋在欧冠赛场的第100个进球,他因此成为欧冠历史上第三位打进100球的球员,前两位是C罗和梅西。据统计,莱万多夫斯基打进欧冠100球用了125场比赛,C罗用了141场,梅西用了123场。

比赛最后时刻再度破门后,莱万多夫斯基的欧冠进球来到101球。他的101个欧冠进球中,17个来自多特蒙德,69个来自拜仁,15个来自巴萨。

赛后,莱万多夫斯基接受采访时表示:“这是一个不错的数字,我为此感到高兴。几年前,我可想不到自己能在欧冠打进百球。”据《新京报》

## 中超两队亚冠告捷

新华社济南11月26日电(记者张武岳)在26日进行的2024-2025赛季亚冠精英联赛第五轮比赛中,山东泰山队凭借泽卡的进球,主场1:0战胜马来西亚柔佛新山队;上海海港队则凭借外援巴尔加斯的“帽子戏法”,客场3:1击败韩国蔚山现代队。

比赛开始后,由于外援数量处于劣势,山东泰山队在场面上并不占优。面对对手的密集进攻,泰山队门将王大雷贡献多次扑救,力保球门不失。上半场两队互交白卷。

易边再战,泰山队换上泽卡、克雷桑、吴兴涵等主力球员。人员轮换随后取得效果,第68分钟,泰山队打出反击,克雷桑直塞,泽卡单刀冷静推射破门,帮助泰山队取得领先。最终,泰山队守住了1:0的比分。

上海海港队客场挑战蔚山现代队,比赛一开始就展现出反客为主的态势。开场仅11分钟,奥斯卡助攻巴尔加斯,后者低射破门。第23分钟,奥斯卡再次助攻巴尔加斯破门,海港队2:0领先。

第73分钟,蔚山现代队右侧角球开到禁区,周敏圭头球破门扳回一城。但整体优势明显的海港队未给对手更多机会,第83分钟,巴尔加斯再次破门,上演“帽子戏法”,帮助海港队在客场取得胜利。